

ИСТОРИЯ ВОЗНИКНОВЕНИЯ ИДЕИ ПРОЕКТА.

Музыкальный руководитель с ребятами готовила музыкальный номер с аккомпанементом шумовых инструментов для мам к Женскому дню. Для особого нежного звучания не хватало колокольчиков. Амелия Гуржиеva-девочка нашей группы – вызвалась принести звонкий колокольчик из дома. Каково же было наше удивление, когда на следующий день она вместе со своей бабушкой бережно в коробочке принесла несколько удивительных и самых разных колокольчиков.

Колокольчики отличались по форме, материалу, из которого они были сделаны, по звучанию и ещё они были, как оказалось, из самых разных уголков нашей Родины и не только – мы всё с ребяташками опробовали! Ребятам захотелось узнать, откуда у Амелиной бабушки эти удивительные колокольчики?



Вскоре мне представился случай побывать на родине великого русского писателя Л.Н. Толстого в Ясной поляне. Впечатления остались самые яркие. И в память об этом я привезла колокольчик и, конечно, рассказал ребятишкам об этом историческом месте, подготовив презентацию со множеством фотографий из моего путешествия. Мы вновь перечитали рассказы Льва Николаевича для детей «Косточка», «Котёнок», «Левисобачка».

Так появились первые экспонаты нашей коллекции колокольчиков и интерес к коллекционированию, А затем с созданием мини-музея колокольчиков. А у детей – море вопросов и поиск ответов.

УМарьяныГороховойдедушкказаядлырыбак.
Онапринеслаколокольчикрыбацкий.

ВканунНовогоднегопраздникавнашеммузееслучилосьновоеопоступлениеэкспонатов—
двоеребятпринеслиёлочныеколокольчики.

Некоторыеэкспонатыунасвидефотографий,
посколькуэтонепростосувенирыилипамятныеподарки,
колокольчикиосвященывхрамахиявляютсяхранителями
детей.

Таквсемьемхитарянтроедетейиувсехестьосвящённыекол
окольчикиизсвятыхмест,
анаНовогоднююёлкуониповесилиименныеукрашения—
подвескиввидерождественскихколецколокольчикамиии
менамидетей: Семён, МатвейисамыймладшийЕвсей.

